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Εκδήλωση για τη Μητέρα και την Πολύτεκνη 
Οικογένεια. Βραβεύσεις από την Ι. Μ. Μ. 
Βατοπαιδίου
Πολιτισμός / Εκδηλώσεις

Την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου το πρωί στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμμάτων 
και Τεχνών του Δήμου Βεροίας πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η 
εορταστική εκδήλωση για τη Μητέρα και την πολύτεκνη οικογένεια, την 
οποία συνδιοργάνωσαν η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας και ο Σύλλογος Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας, με την ευκαιρία 
της εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου αλλά και της εορτής των Αγίων 
Μητέρων των Τριών Ιεραρχών.

http://www.pemptousia.gr/?cat=693
http://www.pemptousia.gr/?cat=5148


Την εκδήλωση άνοιξε βυζαντινός χορός, ο οποίος έψαλε επίκαιρους ύμνους υπό τη 
διεύθυνση του κ. Χρήστου Ζερδαλή, ενώ η χορωδία του πολιτιστικού συλλόγου «Ο 
Προμηθέας» ερμήνευσαν τραγούδια για τη μητέρα υπό τη διεύθυνση της κ. 
Ελυθερίας Ματσεντίδου.

Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Σεπτό Ποιμενάρχη μας, Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονα και τον πρόεδρο 
του Συλλόγου Πολυτέκνων Νομού Ημαθίας κ. Ιωάννη Βελέντζα.



Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν τοπικοί πολιτικοί και στρατιωτικοί άρχοντες καθώς 
και οι εκπρόσωποι του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου του 
Αγίου Όρους Γέροντος Εφραίμ, Ιερομόναχοι Τιμόθεος και Γεννάδιος, ο οποίος 
απηύθυνε χαιρετισμό μεταφέροντας τις ευχές του Γέροντα.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων και οι εκπρόσωποι του 
Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής του Βατοπαιδίου, βράβευσαν πολύτεκνες 
μητέρες στις οποίες προσφέρθηκε οικονομική βοήθεια.



Την εκδήλωση επιμελήθηκε και παρουσίασε ο Πρωτοπρ. Νεκτάριος Σαββίδης, 
Υπεύθυνος του Γραφείου Εξωτερικής Ιεραποστολής της Ιεράς Μητροπόλεως 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων στον χαιρετισμό του εξέφρασε 
τις θερμές του ευχαριστίες προς τον Καθηγούμενο της Ι. Μ. Μ. Βατοπαιδίου Αρχιμ. 
Εφραίμ, ο οποίος πάντοτε βρίσκεται στο πλευρό των πολυτέκνων οικογενειών 
αλλά και της Ιεράς Μητροπόλεως.



Δείτε περισσότερες φωτογραφίες εδώ.

https://bit.ly/3jJdymv 
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